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本町のまちづくりを考える会は、一年を通してまちづくり活動をおこなっています。 

今回は、令和元年度の活動状況等についてお知らせします。 

 

◆七夕講座 
【日  時】令和元年 6月 30日(日） 
【場  所】まちづくりの館 

地域の子ども達と一緒に七夕飾りを作る講座を行いました。なぜ笹に飾るの

かや、飾りのそれぞれの意味などを勉強し、作ってみたい飾りを折り紙で作り

ました。また、まちづくりの館用も作り、思いや願いを短冊にしたためてもら

いました。 

◆風鈴展示 
【日  時】令和元年 7月～8月 
【場  所】紀州街道沿い、中町筋 

紀州街道沿い、中町筋の軒下に風鈴の設置を行いました。今年度は昨年度に

比べ設置範囲をさらに広げました。少し暑くなってきた初夏の時期でしたが、

風鈴の音で包まれた紀州街道を通ると、いつもよりも涼しく感じました。ご協

力ありがとうございました。 

◆25周年記念写真展 
【日  時】令和元年 11月 2日(土)・3日（日） 
【場  所】まちづくりの館 

「本町のまちづくりを考える会」は25年前の平成6年に設立されました。 

そこで、現在と過去の町の風景を見て頂き、何か懐かしさが蘇ればと思い、

設立25周年を記念して写真展を開催しました。当日は来場者の方々が懐かしい

写真を見ながら、当時の思い出話に花を咲かせていました。 

◆歴史講座 
【日  時】令和元年 11月 10日（日) 
【場  所】まちづくりの館 
【講  師】澤田平さん（鉄砲研究家） 

毎回大好評の歴史講座。今回は岸和田藩の火縄銃の性能と精巧な技について

語って頂きました。岸和田藩で製作された火縄銃をはじめ、様々な銃の展示も

行い、受講者は、講師の許可のもと銃に触れ、火縄銃の仕組みや種類、岸和田

藩の製作した火縄銃の精密さなどを、確かめていました。 

◆講談寄席 

【日  時】令和元年 11月 27日（水) 
【場  所】まちづくりの館 
【講  師】旭堂南海さん（講談師） 

大人気の講談寄席。岸和田の岡部公が吉良上野介を言い負かした歴史話や、

赤穂義士の矢頭右衛門七の腹巻の話など、受講者は熱心に聞き入っていました。 

≪演目≫ 

其の一、 「岡部公と吉良上野介」（春木/大阪の陣余話） 

其の二、 「赤穂義士伝」（五軒屋町/本能寺の変余話） 

◆まちなみ形成 案内板・掲示板プロジェクト 
【日  時】令和 2年 2月 9日、2月 23日 
【場  所】本町ポケットパーク 本町町会掲示板 
本町のまちづくりを考える会が、散策する方や住民に対して“おもてなしの心”を盛り込みながら、歴史的な

まちなみに合わせて案内板や掲示板を設置する「案内板・掲示板プロジェクト」。 

平成19年度にはじまったこのプロジェクトによって作製された本町町会掲示板が古くなってきているため、岸

和田市役所別館前の“本町ポケットパーク”にある掲示板の作製と設置を2日にわたっておこないました。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

◆まちづくりの館の管理運営 
平成21年4月より「本町のまちづくりを考える会」が、指定管理者として

管理運営を行っています。 

今年度も全国各地から多数の来場がありました。 

まちづくりの館HPの運営 http://kishiwadahonmachi.com/ 

まちづくりの館における展示や講座のお知らせをはじめ、本町地区やその周

辺におけるイベントなど、随時情報発信を行っていきますので、皆さん是非ご

覧下さい。 

◆まちなみ景観の推進 

本町のまちづくりを考える会では、まちなみ景観の推進のひとつとして、岸和田市が平成5年

より行っている歴史的まちなみ保全事業の家屋修景助成の活用を奨励しています。 

 

 

 

 
 
 
◆まちづくりを考える会の運営について 

本会も25年が経ち、メンバーや担い手不足という問題に直面していました。そこで一緒に活動して頂け

る新メンバーを募集したところ、数名の方に新規加入して頂きました。また、新型コロナウィルスの影響

により中止となりましたが、毎年恒例の「紀州街道にぎわい市」の準備も、新メンバーを中心に進めてき

ました。今後は新メンバーとともに様々な取り組みを実施していきたいと考えていますので、ご理解・ご

協力をお願いします。 

問合せ先 

岸和田市まちづくり推進部 都市計画課 街づくり支援担当 

072-423-9505（ﾀﾞｲﾔﾙｲﾝ） 
 

岸和田の 
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作業風景 

作業風景 

実施前 実施後 

新規加入メンバーと

先輩メンバーとが力

を合わせて完成させ

ました。 
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